
TAKSÄKERHET

Bred handledare fasadstege

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

	 1.	Ändrör

	 2.	Mutter vfz, M8

	 3.	Mutter vfz, M10

	 4.	Handledare lång

	 5.	Ändlock stegsida

	 6.	Plasthylsa

	 7.	Distansrör

	 8.	Gängstång vfz, M8x150mm

	 9.	Gängstång vfz, M10x680mm

	10.	Bricka vfz M8

	 11.	Bricka vfz, M10

Handledarna monteras till väggstegens övre ände. Montaget sker enligt illustration. Börja med att mon-
tera gängstänger i avsedda håll till ena handledaren. Använd brickor och distanser enligt detalj. Stick 
den långa gängstången genom översta stegpinnen. Skruva fast den korta gängstången till stegsidans 
översta hål. Montera därefter andra sidan. Rätt monterad är fritt mått mellan handledarna 600mm.

9 6

7 6

11

3

10

2

6 7 6

810

2

1

5

4



TAKSÄKERHET

Se till att väggstegen och takstegen monteras i linje med varandra.

Placera fästskenan under takstegen. Fäst handledarens övre ände till  
skenans fästöra med skruv M8x40 och mutter. 

Fästskenan monteras med klämmor runt stegsidan med skruv M8x16 
och mutter.

Montage till takstege

C

35 1

43 2

Se till att väggstegen och gångbryggan monteras i linje med varandra.

Placera fästskenan under takbryggan. Fäst handledarens övre ände till  
skenans fästöra med skruv M8x40 och mutter. 

Fästskenan monteras till bryggmodulen med skruv M8x16 och mutter.

Montage till gångbrygga

Fäst handledarens övre ände till  fästvinkel med skruv M8x40 och mutter. 

Fästvinkeln monteras till bärande takkonstruktion med skruv 7x50. Placera 
en EPDM tätning mellan takyta och fästvinkel. 

Alternativt kan handledaren monteras till för taket anpassad infästning.

Montage till tak

5

3

4

3 2

5

3

6

7

	 1.	Klämma

	 2.	Fästskena

	 3.	Mutter vfz, M8

	 4.	Skruv vfz, M8x16

	 5.	Skruv vfz, M8x40

	 6.	Fästvinkel

	 7.	Träskruv vfz,  7x50



TAKSÄKERHET

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

Underhåll
Plannjas produkter är hållbara och säkra att använda, garanterat av det 
pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel samt av 
korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruktioner. För 
att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkterna måste 
fastighetsägaren utföra årlig översyn av samtliga ingående enheter samt 
takytan med tillhörande underkonstruktion.
  
Kontrollera åtdragning av skruv i anslutningar, fästen och anslutna delar.

Kontrollera infästningar. Se till att stora mängder snö avlägsnas för att 
undvika överbelastning på strukturerna, fixerade enheter och tillbehör-
spunkter (det kan finnas behov av att göra detta vid flera tillfällen under 
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/åtgärda ev, skador. Byt ut 
eller reparera skadade eller felaktiga delar så snart som möjligt för att 
undvika faror.

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se


